

Сјај лепшег лица нашег шаха

Женска екипа Универзитета у Београду и Адела Великић шампиони Трећих европских универзитетских игара, екипи студената бронзана медаља, укупно шест одличја у Загребу

Загреб и Ријека, домаћини Трећих европских универзитетских игара, окупили су преко 5.500 студената-спортиста који су се такмичили и још се такмиче у 23 спорта. Једна од дисциплина је и шах. Такмичења су у том делу почела првог дана отварања игара и завршена су апсолутном доминацијом Универзитета из Русије, Јерменије и Србије.

Шахисти Универзитета у Београду вратили су се из Загреб са укупно шест одличја. Женска екипа, у саставу Адела Великић и Јована Ерић, постала је екипни универзитетски шампион Европе. Друга је била екипа Уралског рударског универзитета из Јекатеринбурга, а трећа екипа Универзитета у Љубљани.

У екипној категорији студената, Владимир Луковић и Милош Станковић су освојили бронзану медаљу за Београдски универзитет. Бољи су били велемајстори Габузјан и Адранасијан са Универзитета за физику из Јеревана (Јерменија) и велемајстори Понкратов и Чигајев из Јекатеринбурга (Русија).

У појединачној конкуренцији, Адела Великић је дошла до још једног злата, са 7,5 поена, пола поена више од другопласиране рускиње Баире Кованове. Бронзана медаља је припала нашој Јовани Ерић са 6,5 поена. Исти број поена као и Јована Ерић имала је и наша трећа представница Мила Жарковић али због лошијих додатних критеријума морала је да се задовољи четвртим местом.

Наши студенти у појединачној конкуренцији су такође били у врху табеле. Владимир Луковић са 6 поена је био пети, Милош Станковић седми са 5,5 колико је имао и Никола Несторовић на деветом месту. Прва три места освојили су Габузјан (Јерменија) са 8 поена, Адранасијан (Јерменија) и Чигајев (Русија) обојица са 6,5 поена.

Поред ових турнира у убрзаном шаху, одигран је и брзопотезни турнир на коме су Адела Великић и Мила Жарковић заузеле друго и



Вођа делегације Небојша Баралић, Јована Ерић, Владимир Луковић, Мила Жарковић, Милош Станковић, Адела Великић и Никола Несторовић

треће место. Победила је рускиња Анастасија Травкина. Са две златне и једном сребрном медаљом, чланица Академије ШК Београд и наша најмлађа олимпијка Адела Великић, биће највероватније најуспешнији српски такмичар на на Универзитетским играма Европе!

Показало се да наш универзитетски шах спада у сам врх у Европи и свету, у такмичарском и у организационом погледу. Наши студенти су редовни учесници свих најзначајнијих универзитетских такмичења са којих се не ретко враћају са медаљама. На Првенство света у Цириху 2010, Љиља Дрљевић је освојила сребрну медаљу, на Првенству Европе у Јеревану 2015, Анђелији Стојановић и Мили Жарковић припала је екипа на бронза. На последњем Првенству света, у Абу Дабију, априла 2016, у три категорије остварене су три дебеле четвртх места при мечу је Марко Ненезић у последњем колу играо на првом столу за златну медаљу.

Подједнако важно је што на тим такмичењима својим изгледом, понашањем и резултатима које постижу, на високом академском нивоу представљају универзитет, град и

државу из које долазе. Поред богатог организационог живота на Универзитету, чија је круна Трансатлантски куп Светозара Глигорића (интернет меч Универзитета у Београду и Универзитета Тексас из Даласа) у плану је да се у наредном периоду конкурише и за домаћинство најзначајнијих међународних универзитетских такмичења.

Велику захвалност за овакву организацију и могућност да се такмичи, универзитетски шах дугује шаховским пријатељима, донаторима и спонзорима. Тешко је сада све њих набројати и захвалити им се али поменућемо оне који су директно помогли одлазак у Загреб. Хвала Универзитетском спортском савезу Београда (проф. др Владимир Копривица и мр Стеван Шегрт), Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ (проф. др Бранко Ковачевић, бивши ректор и садашњи председник Савета Универзитета у Београду), Уникредит Банци Србија (Радоје Радовановић), појединцима Ивану Вучковићу и Душану Секулићу, као и наравно свим медијима које прате шаховска догађања на Универзитету.

Небојша Баралић